
OBIECTIVUL PRINCIPAL constă în dezvoltarea unui implant personalizat, fabricat prin AM, din material compozit armat cu structuri metalice.

OBIECTIVE SPECIFICE:

- Proiectarea și modelarea unor implanturi experimentale din materiale biocompozite armate cu structuri metalice;

- Fabricația de modele experimentale;

- Elaborarea și studiul comportamentului materialului biocompozit în raport cu materialul de armare;

- Studii de caz – fabricarea și simularea comportamentului unui implant pentru zone active și pasive ale aparatului ortopedic uman. 

Cercetări privind fabricarea implanturilor personalizate prin tehnologii AM din materiale 
compozite armate cu structuri metalice

DESCRIEREA PROIECTULUI: Cercetările dezvoltate au vizat proiectarea și fabricarea implanturilor personalizate din materiale biocompozite armate

cu structuri metalice. Noutatea constă în dezvoltarea unui implant personalizat, rezultat prin combinarea armăturilor, fabricate prin adăugare de

material (Additive Manufacturing), cu structură metalică poroasă necontrolată și/sau controlată (de tip lattice) și aplicarea unui nou biocompozit

polimeric vâscos prin injectare. Pătrunderea compozitului în armătură sa realiza într-o matriță din cauciuc siliconic, fapt ce asigură obținerea oricărei

forme anatomice. Structurile poroase metalice (zonele active și armătura) și nemetalice (biocompozitul) ale noului implant pot permite integrarea în

masa lui, înainte de protezare, de medicamente antiinflamatorii sau antitumorale. Acestă nouă generație de implant va reproduce în mare măsurã

caracteristicile osului uman. Proiectul deschide calea unor colaborări interdisciplinare pentru a obține noi implanturi medicale cu o biocompatibilitate

ridicată, cu proprietăți fizico-mecanice superioare unui implant clasic dar cu o greutate mult redusă și care va permite un proces de osteointegrare

mai rapid.

Etapele realizării implantului personalizat conform Brevet RO132908B1 / 2024 

Studiu de caz focusat pe osul zigomatic

Osul zigomatic - zona de interes Distribuția tensiunilor în implant și într-o secțiune din implantImplant realizat prin SLS Armătură metalică rezultată din FEA

Modele CAD - armătură metalică Implant final

material biocompozit (galben), armătură (verde)
Secțiune implant final
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